



Руководитель отдела кадров СУ по Ивановской области провела профориентационный урок для студентов юридического факультета ИВГУ



15 февраля 2021 года руководитель отдела кадров Следственного управления Следственного комитета России по Ивановской области полковник юстиции Першина Елена Анатольевна провела профориентационный урок для студентов 4 курса юридического факультета ФГБОУ ВО «Ивановский государственный университет».

В ходе встречи студентам разъяснен порядок поступления на службу в следственные органы, рассказано о предъявляемых требованиях к будущим сотрудникам и необходимых документах для постановки в кадровый резерв.

Также до студентов доведена информация о проводимом в следственном управлении отборе



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

кандидатов для назначения в качестве общественных помощников следователя. Студенты узнали о том, что работа общественным помощником следователя позволяет заранее ознакомиться с рабочей ситуацией в следственных органах, содержанием и условиями работы, позволяет проверить психологическую готовность к напряженной следственной работе. Кроме того, студенты узнали о специфике отбора для поступления в образовательные организации Следственного комитета РФ.

В ходе встречи студенты задали интересующие их вопросы о работе следователя, требованиях, предъявляемых к сотруднику Следственного комитета, о наличии социальных и материальных гарантий для сотрудников ведомства.

С условиями поступления на службу в следственное управление Следственного комитета РФ по Ивановской области все желающие могут ознакомиться на сайте Следственного управления в разделе «Служба в системе» (<https://ivanovo.sledcom.ru/service>).

Изображения



15 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1540047>